



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 72

засідання Кабінету Міністрів України

від 20 грудня 2017 року

Головував ГРОЙСМАН В. Б.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

КУБІВ С. І., ЗУБКО Г. Г., КИРИЛЕНКО В. А.,
КІСТІОН В. Є., КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І. О.,
РОЗЕНКО П. В., АВАКОВ А. Б.,
ГРИНЕВИЧ Л. М., ДАНИЛЮК О. О.,
ЖДАНОВ І. О., НАСАЛИК І. С., НИЩУК Є. М.,
ОМЕЛЯН В. В., ПЕТРЕНКО П. Д.,
ПОЛТОРАК С. Т., РЕВА А. О., САЄНКО О. С.,
СЕМЕРАК О. М., ЧЕРНИШ В. О.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БЕРНАЦЬКА Н. І., БРОВЧЕНКО Ю. П.,
ЗЕРКАЛЬ О. В., ЗОЛОТУХІН Д. Ю.,
МАРТИНЮК М. П., СУПРУН У.,
ТІТАРЧУК М. І., ТУКА Г. Б.

Державний секретар МПП

БІДЕНКО А. І.

Перший заступник Глави
Адміністрації Президента України –
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КОВАЛЬЧУК В. А.

Народні депутати України

ГІРШФЕЛЬД А. М., ІВАНЧУК А. В.,

Голова Ради Національного банку

ДАНИЛИШИН Б. М.

Урядовий уповноважений з питань інвестицій	МАРКАРОВА О. С.
Голова ДРС	ЛЯПІНА К. М.
Перший заступник Голови Антимонопольного комітету	НІЖНІК М. В.
Голова Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні	ОСОВИЙ Г. В.
Голова Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні	ОЛІЙНИК Д. М.
Виконавчий директор Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування „Асоціація міст України”	СЛОБОЖАН О. В.

Запрошені з окремих питань:

Голова Державного агентства з питань електронного урядування	РИЖЕНКО О. В.
Виконуючий обов'язки голови ПАТ „Укрзалізниця”	КРАВЦОВ Є. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів БОНДАРЕНКО В. В., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ДЕХТЯРЕНКО С. С., КУШНІР С. І., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра БОДЕНЧУК Ю. В., відповідальні працівники Адміністрації Президента України та Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проекти Законів України:

Про публічні консультації;

Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо подання єдиної звітності з єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування і податку на доходи фізичних осіб;

Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо подання єдиної звітності з єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування і податку на доходи фізичних осіб;

Про внесення змін до Закону України „Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань” щодо присвоєння офіційної електронної адреси під час державної реєстрації;

Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо удосконалення механізму фінансування регіонального розвитку;

Про внесення змін до Закону України „Про засади державної регіональної політики”;

Про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення процедур банкрутства;

Про внесення змін до Закону України „Про комбіноване виробництво теплової та електричної енергії (когенерацію) та використання скидного енергопотенціалу” щодо розвитку високоефективної когенерації;

Про внесення змін до Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” щодо посилення соціального захисту військовослужбовців, які стали інвалідами внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції.

2. Схвалити проект Закону України „Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Болгарія про співробітництво в разі виникнення катастроф” та прийняти відповідне розпорядження Кабінету Міністрів України.

3. Схвалити проект Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення діяльності Державного бюро розслідувань”, доручивши Мін'юсту доопрацювати його у триденний строк з урахуванням пропозицій МВС та оформити відповідно до регламентних вимог.

4. Схвалити проект Закону України „Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав”, доручивши Мінекономрозвитку разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів в одинденний строк доопрацювати його та оформити відповідно до регламентних вимог.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проекти Указів Президента України:

Про призначення стипендій Президента України для видатних спортсменів та тренерів України з олімпійських видів спорту;

Про призначення державних стипендій чемпіонам і призерам Олімпійських, Паралімпійських та Дефлімпійських ігор;

Про призначення державних стипендій видатним діячам фізичної культури і спорту.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Деякі питання удосконалення системи моніторингу та оцінки результативності реалізації державної регіональної політики;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 р. № 967;

Про внесення зміни до пункту 3 правил та умов нанесення знака відповідності технічним регламентам;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 17 червня 2004 р. № 785 і від 7 лютого 2007 р. № 150;

Про внесення зміни до пункту 1¹³ постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 1999 р. № 1228;

Про утворення Міжвідомчої ради із здійснення загального управління та координації дій за введенням в експлуатацію та подальшим функціонуванням ядерної підкритичної установки „Джерело нейтронів, засноване на підкритичній збірці, що керується лінійним прискорювачем електронів”;

Про внесення зміни в додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85;

Про затвердження типових положень про молодіжний центр та про експертну раду при молодіжному центрі;

Про внесення змін до Порядку надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг;

Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню, та квот на 2018 рік;

Про внесення змін до бюджету Фонду соціального страхування України на 2017 рік;

Про внесення зміни до пункту 1⁵ постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 1999 р. № 1228;

Про внесення змін до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 р. № 640;

Про затвердження переліку та Правил застосування спеціальних засобів військовослужбовцями Національної гвардії під час виконання службових завдань;

Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансування заходів з ведення лісового і мисливського господарства, охорони і захисту лісів у лісовому фонді, створення захисних лісових насаджень та полезахисних лісових смуг;

Про внесення зміни до пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 18 травня 2016 р. № 343;

Про внесення зміни до Порядку ведення Державного реєстру обтяжень рухомого майна;

Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 25 грудня 2015 р. № 1128 і від 21 грудня 2016 р. № 990;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1146.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про надання у 2017 році державної гарантії за зобов'язаннями державного підприємства „Львіввугілля” з метою реалізації інвестиційного проекту „Технічне переоснащення ВП „Шахта „Відродження” ДП „Львіввугілля”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 18 грудня 2017 р. (протокол № 71) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Про надання у 2017 році державної підтримки/допомоги для забезпечення виконання боргових зобов'язань за запозиченнями, залученими Державним підприємством „Львіввугілля” з метою реалізації інвестиційного проекту „Технічне переоснащення ВП „Шахта „Відродження” ДП „Львіввугілля”.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про надання у 2017 році державної гарантії за зобов'язаннями державного підприємства „Львіввугілля” з метою реалізації інвестиційного проекту „Оснащення нових лав ВП „Шахта „Степова” ДП „Львіввугілля”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 18 грудня 2017 р. (протокол № 71) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Про надання у 2017 році державної підтримки/допомоги для забезпечення виконання боргових зобов'язань за запозиченнями, залученими Державним підприємством „Львіввугілля” з метою реалізації інвестиційного проекту „Оснащення нових лав ВП „Шахта „Степова” ДП „Львіввугілля”.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до пункту 2 додатка до Комплексної державної програми щодо підтримки, соціальної адаптації та реінтеграції громадян України, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в інші регіони України, на період до 2017 року”, доручивши Мінсоцполітики разом із Мінекономрозвитку доопрацювати її у триденний строк у частині визначення відповідальним за виконання підпункту 3 пункту 2 додатка до Комплексної державної програми Одеську облдержадміністрацію.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про затвердження Типового порядку проведення відкритого конкурсу для призначення на посади у Державному бюро розслідувань”, доручивши Мін'юсту разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 6 грудня 2017 р. (протокол № 69) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Про затвердження Типового порядку проведення відкритого конкурсу для призначення на посади у Державному бюро розслідувань”.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2012 р. № 606”, доручивши Мінрегіону доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозицій Мінагрополітики.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про внесення зміни в додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85”, доручивши Держаудитслужбі погодити її в одинденний строк з Мінфіном.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про утворення державної установи „Фонд енергоефективності”, доручивши Мінрегіону в одинденний строк додатково погодити її з Мінфіном.

9. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для функціонування Фонду енергоефективності”, доручивши Мінрегіону в одинденний строк додатково погодити її з Мінфіном.

10. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Питання Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 6 грудня 2017 р. (протокол № 69) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Питання Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань”.

11. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних”, доручивши Державному агентству з питань електронного урядування доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозицій Мінрегіону і Мінприроди та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

12. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року”, доручивши Мінрегіону доопрацювати її у триденний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема пропозиції Асоціації міст України щодо залучення Мінрегіоном до проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначеної Стратегії всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування.

13. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з НАДС оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

14. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті Міністерству культури за деякими програмами”, доручивши Мінкультури оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

15. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про внесення змін у додаток до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для покращення стану автомобільних доріг загального користування за маршрутом Львів – Тернопіль – Умань; Біла Церква – Одеса – Миколаїв”, доручивши Мінінфраструктури оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

16. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про затвердження Порядку спрямування коштів державного дорожнього фонду”, доручивши Мінінфраструктури доопрацювати її в одинденний строк та оформити відповідно до регламентних вимог.

17. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про внесення зміни до пункту 2 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті Державній службі з надзвичайних ситуацій на здійснення заходів щодо підвищення обороноздатності і безпеки держави”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.
18. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2017 р. № 704”, доручивши Міноборони додатково опрацювати її в одnodенний строк з Мінфіном та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.
19. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2014 р. № 465”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.
20. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 4 березня 2013 р. № 130 і від 24 червня 2016 р. № 401”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.
21. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1147”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.
22. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про надання у 2017 році державної гарантії за зобов'язаннями Державної іпотечної установи”, доручивши Мінекономрозвитку доопрацювати її у триденний строк та оформити відповідно до регламентних вимог.
23. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 142”, доручивши Мінфіну разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.
24. Для службового користування.
25. Для службового користування.
26. Для службового користування.
27. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу нерухомого військового майна в м. Винниках Львівської області до сфери управління Міністерства внутрішніх справ;

Про підписання Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Чорногорії про науково-технологічне співробітництво;

Про підписання Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Антигуа і Барбуди про взаємне скасування візових вимог;

Про друковані засоби масової інформації загальнодержавної та місцевої сфери розповсюдження, в яких у 2018 році розміщуються оголошення про виклик до суду відповідача, третіх осіб, свідків, місце фактичного проживання (перебування) яких невідоме, повістки про виклик підозрюваного, обвинуваченого та інформація про процесуальні документи;

Про затвердження фінансового плану державного підприємства „Енергоринок” на 2017 рік;

Про призначення стипендії Кабінету Міністрів України видатним тренерам, які забезпечують підготовку спортсменів до участі в Олімпійських та Паралімпійських іграх;

Про затвердження фінансового плану державного підприємства „Стивідорна компанія „Ольвія” на 2018 рік;

Про затвердження плану комплектування Інституту державного управління у сфері цивільного захисту слухачами з числа керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, на 2018 рік;

Про внесення змін до перспективного плану формування територій громад Черкаської області;

Про внесення змін до перспективного плану формування територій громад Рівненської області;

Про внесення змін до перспективного плану формування територій громад Сумської області;

Про затвердження фінансового плану державного підприємства „Адміністрація морських портів України” на 2018 рік;

Про затвердження фінансового плану державного підприємства „Міжнародний аеропорт „Львів” імені Данила Галицького” на 2018 рік;

Про затвердження фінансового плану державного публічного акціонерного товариства „Національна акціонерна компанія „Укргролізінг” на 2017 рік;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству внутрішніх справ на 2017 рік;

Про затвердження переліку та складу госпітальних округів Вінницької області;

Про призначення академічної стипендії Кабінету Міністрів України студентам закладів вищої освіти;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Національній академії медичних наук на 2017 рік;

Деякі питання спрямування частини суми перевиконання загального обсягу митних платежів за жовтень 2017 р. на забезпечення функціонування контролюючих органів;

Про схвалення проекту Рішення Комітету асоціації у торговельному складі щодо оновлення Додатка XXI до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, і надання позитивного висновку стосовно Стратегії реформування системи публічних закупівель („дорожньої карти”);

Про внесення зміни до плану дій щодо імплементації кращих практик якісного та ефективного регулювання, відображених Групою Світового банку у методології рейтингу „Ведення бізнесу”;

Про внесення змін до переліку інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2017 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, у тому числі тих, що фінансуються з метою погашення кредиторської заборгованості, зареєстрованої органами Державної казначейської служби станом на 1 січня 2017 року;

Деякі питання діяльності публічного акціонерного товариства „Національна акціонерна компанія „Нафтогаз України”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок”, доручивши Львівській облдержадміністрації погодити його у триденний строк з Мінприроди.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Про деякі питання погашення боргів Державного підприємства „Національна кінематика України” у справі про банкрутство на стадії санації”, доручивши Мінкультури оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.
4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Про затвердження плану заходів із підготовки та відзначення 80-річчя від дня народження В’ячеслава Чорновола”, доручивши Мінкультури оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.
5. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Про відкриття міжнародного пункту пропуску через державний кордон в аеропорту „Полтава”, доручивши Мінінфраструктури оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.
6. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2016 р. № 1016”, доручивши Мінінфраструктури оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.
7. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Про схвалення Стратегії інформування громадян про гарантовані їм Конституцією та законами України права на період до 2019 року”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його у тижневий строк відповідно до регламентних вимог.
8. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Про внесення змін у додатки 1 і 2 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 6 грудня 2017 р. № 861”, доручивши Мінфіну в односторонній строк доопрацювати його та оформити відповідно до регламентних вимог.
9. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Про виділення коштів для надання одноразової грошової допомоги особам, які отримали тілесні ушкодження середньої тяжкості під час участі у масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 р. по 21 лютого 2014 р., особам, які отримали легкі тілесні ушкодження, побої, мордування під час участі в зазначених акціях”, доручивши Мінекономрозвитку разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.
10. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Про виділення коштів для надання одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, які загинули (померли) під час участі в антитерористичній операції, та особам, які отримали інвалідність під час участі в зазначеній операції”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.
11. Для службового користування.

5. Про плани організації виконання законів України та указів Президента України

1. Схвалити план організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 7 листопада 2017 р. № 2181–VIII „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з питань забезпечення жилими приміщеннями військовослужбовців та членів сімей військовослужбовців, які загинули під час виконання обов’язків військової служби”.
2. Схвалити план організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 16 листопада 2017 р. № 2213–VIII „Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо забезпечення дотримання прав учасників кримінального провадження та інших осіб правоохоронними органами під час здійснення досудового розслідування”.
3. Схвалити план організації виконання Указу Президента України від 12 грудня 2017 р. № 411 „Про делегацію України для участі у 16-й зустрічі держав – учасниць Конвенції про заборону застосування, накопичення запасів, виробництва і передачі протипіхотних мін та про їхнє знищення”.
4. Схвалити план організації виконання Указу Президента України від 12 грудня 2017 р. № 413 „Про ліквідацію та утворення місцевих загальних судів”.
5. Схвалити план організації виконання Указу Президента України від 12 грудня 2017 р. № 412 „Про ліквідацію та утворення місцевих загальних судів”.

6. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:
 - Про призначення Глущенко С. В. заступником Міністра юстиції України;
 - Про призначення Петренка А. Г. заступником Міністра оборони України з питань європейської інтеграції;
 - Про призначення Семерея П. І. генеральним директором Концерну радіомовлення, радіозв’язку та телебачення;
 - Про покладення виконання обов’язків заступника Державного секретаря Кабінету Міністрів України на Пліса Г. В.;

Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади заступника Державного секретаря Кабінету Міністрів України;

Про введення додатково посади заступника Голови Фонду державного майна України;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 6 вересня 2017 р. № 612;

Про призначення Трубарова В. М. заступником Голови Фонду державного майна України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Фонду державного майна України на Трубарова В. М.

2. Погодитися з пропозиціями голови Донецької облдержадміністрації Жебрівського П. І. та внести Президентові України подання:

Про звільнення Бохонова В. М. з посади голови Бахмутської районної державної адміністрації Донецької області;

Про звільнення Баранника О. Л. з посади голови Волноваської районної державної адміністрації Донецької області.

3. Погодити призначення Кучера В. А. заступником голови Київської обласної державної адміністрації.

4. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 р. (протокол № 65) про прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України „Про призначення Герца В. І. заступником Голови Фонду державного майна України”.

5. Нагородити працівників та трудові колективи Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за пропозицією Комісії з розгляду питань нагородження Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (протокол № 12 засідання Комісії від 19 грудня 2017 р.).

7. Про план реалізації пріоритетних інвестиційних проектів ПАТ „Укрзалізниця”

1. Інформацію виконуючого обов'язки голови правління ПАТ „Укрзалізниця” Кравцова Є. П. із зазначеного питання взяти до відома.

2. Підтримати план реалізації пріоритетних інвестиційних проектів ПАТ „Укрзалізниця” на 2018 рік.

3. Мінекономрозвитку подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів проект фінансового плану ПАТ „Укрзалізниця” на 2018 рік з урахуванням пріоритетних інвестиційних проектів товариства.

4. ПАТ „Укрзалізниця” вжити заходів до:

забезпечення разом з Мінекономрозвитку локалізації на рівні не менше 10 відсотків з поступовим збільшенням до 40 відсотків виробництва в Україні магістральних тепловозів за участю компанії General Electric;

виконання плану введення в 2018 році в обіг не менше 10 тис. вантажних вагонів, а також оголошення починаючи із січня 2018 р. відповідних тендерів для вирішення питання їх закупівлі;

збільшення пропускної спроможності залізничного напрямку Запоріжжя – Пологи – Комиш – Зоря – Волноваха – Маріуполь, зокрема розроблення та затвердження відповідної проектно-кошторисної документації до кінця лютого 2018 р. та початку проведення з березня 2018 р. відповідних робіт щодо модернізації зазначеної мережі.

5. Мінекономрозвитку разом з ПАТ „Укрзалізниця” внести пропозиції щодо складу правління ПАТ „Укрзалізниця” з метою підвищення ефективності діяльності товариства.

6. Мінінфраструктури разом з Мін’юстом невідкладно вжити в установленому порядку заходів до набрання чинності наказом Мінінфраструктури щодо дерегуляції тарифоутворення у сфері залізничних вантажних перевезень.

7. Міністрові інфраструктури Омеляну В. В. вжити заходів для забезпечення українських перевізників необхідною кількістю дозволів для виконання міжнародних перевезень вантажів, а також створення належних умов для здійснення безперебійної перевалки вантажів у морських портах.

8. НАДС, Мінінфраструктури, Мін’юсту, Мінфіну, Мінекономрозвитку провести у десятиденний строк службове розслідування стосовно підготовки та видання наказу Мінінфраструктури щодо дерегуляції тарифоутворення у сфері залізничних вантажних перевезень. Про результатами поінформувати Кабінет Міністрів.

9. МВС разом з Мінекономрозвитку, ДРС та іншими заінтересованими органами державної влади проаналізувати питання стосовно блокування тендерів ПАТ „Укрзалізниця” окремими суб’єктам господарювання та у разі потреби вжити заходів до притягнення винних осіб до відповідальності і про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

8. Рішення з окремих питань

1. Державному підприємству редакція газети „Урядовий кур’єр” з метою забезпечення інформування громадськості про підсумки діяльності Кабінету Міністрів у 2017 році підготувати відповідні матеріали (спеціальний випуск газети обсягом не більше чотирьох шпальт, накладом 1500 тис. примірників) за рахунок коштів, передбачених у Державному бюджеті України на 2017 рік за програмою 0411070 „Фінансова підтримка газети „Урядовий кур’єр”.

2. Для службового користування.

Прем’єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



В. ГРОЙСМАН

В. БОНДАРЕНКО